

# 直播带货,积压库存谁“买单”?

## 一主播被判赔偿132万余元

**晚报讯** 原以为“双11”购物节靠主播直播带货能大卖一场,然而销量远低于预期,为此,某厂家起诉要求合作主播为积压的大量库存“买单”。记者12日了解到,通州法院审理了这起加工合同纠纷,最终判决主播郭某承担80%的责任,赔偿张某132万余元。

2021年7月,主播郭某与张某开办的厂签订合作协议,约定张某按双方确认的面料和工艺负责生产,郭某负责销售合作生产的产品库存,产品供货价由双方协商确定。其后,郭某为张某直播带货,刚开始两个月每月销售额逾70万元。见产品如此畅销,双方士气高涨。郭某在微信中催促张某“加速生产啊老板”,张某也表示“抓紧生产,让老板娘舒舒服服地大卖一场”。

然而,良好的开局并没能持久。“双11”的直播销售额急剧下滑,最终定格在24000余元,与前两个月销售额相比降幅将近30倍。见此情形,张某着急了,催促郭某抓紧卖货,然而郭某竟翻脸不承认货品是其所定制。

2022年8月,郭某的员工在张某出具的统计单上签名,并备注“库存已盘点无误”,该统计单上载明了库存产品的名称、数量以及金额等。因库存产品直播销售数量不佳,郭某也减少了对该产品的直播时间。此后又经过一年的直播销售,截至张某起诉时,尚余库存商品价值160万余元。

案件审理中,郭某辩称,双方签订的

合作协议并未实际履行,其仅为代理销售,并非买方或委托加工方,其从未确认过产品款式和数量。虽然自己确实催促过生产,但张某明知销售数量下滑仍盲目生产,责任在张某。而“双11”期间销量下滑,主要也是因为当时直播账号涉及敏感词和违禁操作被封号了。郭某称,双方并未对直播场次、频率做过约定,好卖就多播,不好卖就少播,其也仍然在为张某直播带货,因此不应承担责任。

法院审理后认为,相关产品款式经双方共同挑选,生产计划亦由张某告知郭某。结合合作协议与双方微信聊天记录,可以认定双方之间既非交付产品、支付报酬的承揽关系,亦非负责销售的委托关系,而系由双方确认产品花型、面料,由张某生产后再由郭某销售的合作关系。

法院认为,从双方实际销售金额、库存金额以及前期销量趋势看,张某为履行合同而备货采购的材料符合当时的销售预期。造成产品库存的原因系郭某一方销售不力所致,对此郭某应当承担对库存产品的销售责任。但张某采购原材料偏多也是造成库存的因素之一,其也要自担部分责任。

最终,法院判决双方合作协议解除,由郭某承担80%的赔偿责任,赔偿张某132万余元,并由张某返还等值库存产品。判决后,郭某不服上诉,南通中院维持了原判。

通讯员管中 记者王玮丽

## 消防6月至今处置抓蛇警情202起

**晚报讯** 每年6月到9月是蛇类活动的高峰期,“纳凉”蛇钻入居民家中,令市民们心惊胆战。12日,记者从南通市消防救援支队了解到,6月至今已处置202起抓蛇警情。而近日高温“返场”,蛇类又开始频繁闯入居民生活场所,南通消防“抓了么”出现爆单。

家门口“闲逛”,爬进油烟机管道、钻进电动自行车内……蛇类活动频繁,经常惊扰附近居民。9月11日,在启东一市民家门口,一条一米多长的蛇直接大摇大摆地“闲逛”起来,吓坏周边居民。消防员接

到求助后立即赶赴现场,使用捕蛇器将蛇抓住,迅速放入袋子中,最后将其放回远离民居的大自然中。9月10日,海门一居民家中也有蛇出没,而蛇竟顺着油烟机管道爬进了油烟机。消防员到场后将油烟机拆除拿到室外,后用捕蛇器将其抓住送去放生。9月9日,如皋市消防救援大队接到一起抓蛇求助。报警人为电动自行车车主,蛇就藏在车内。消防员了解情况后,仔细观察电动自行车,并锁定蛇的藏身之处,最终利用工具将电动自行车踏板拆除后成功抓住小蛇。

记者李慧 通讯员马晶晶

## 6万元结婚金饰遗忘车篓被捡走

**晚报讯** 近日,一对情侣满怀感激地来到如皋市公安局丰乐派出所,将一面锦旗送到“00后”新警陈子轩的手中,感谢派出所帮忙找回价值6万元的婚礼五金。

原来,这对情侣即将步入婚姻殿堂。前不久,一场意外让他们陷入焦虑与担忧。8月31日晚8时许,男方父亲购买了价值6万元的五金后,独自骑着共享单车离开,还车时不慎将五金落在了车篓里,待发现时,五金早已不见踪影。

接到报警后,丰乐派出所立即组织民警展开调查。图侦辅警王彪调取周边监控录像研判,参加工作不

久的“00后”新警陈子轩也加入其中。

初步调查发现,男方父亲归还车子不久后,首饰袋子便被一名男子捡走。获此线索后,民警一边在事发地周围开展调查走访,一边继续对沿途监控录像进行查看,如何找到捡走五金的男子成为关键。王彪与陈子轩仔细筛查每一路段的监控画面,不放过任何一个可疑身影,凭借扎实的视频侦查基础,经过一帧帧分析,逐步缩小搜索范围,终于在9月4日成功联系到男子。经沟通协调,男子将黄金首饰归还失主。

记者张亮 通讯员袁珣 周羽璐

## 被撞就医途中又被撞,赔偿责任咋分?

### 法院:两起事故各担一半

**晚报讯** 骑摩托车发生交通事故受伤,去医院的途中再次发生交通事故,伤者的损失该如何赔偿?记者12日了解到,如东法院审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。

2023年10月23日,丁某驾驶二轮摩托车与镇某驾驶的小轿车发生交通事故,致丁某受伤,两车局部受损。救护车到场后,载着受伤的丁某去医院。不料,救护车在途中与一辆重型货车相撞,导致车上的丁某及两名医护人员不同程度受伤。

交警部门认定,第一起事故中,丁某负主要责任,镇某负次要责任;第二起事故中,货车驾驶员吴某负主要责任,救护车驾驶员耿某负次要责任。由于两次碰撞事故对丁某造成损害大小无法确定,赔偿也迟迟谈不拢,丁某便将镇某及其

车辆投保的甲保险公司、吴某及其车辆投保的乙保险公司、耿某及其所属医院告上法庭。

如东法院经审理认为:丁某先后发生两次交通事故,其损害后果是由这两次事故的侵权行为共同所致,但结合事故现场证据、当事人陈述及证人证言,仍无法确定第一次事故后丁某的受伤程度,亦无法证明前后两次交通事故对丁某各自造成的损害后果比例。

因两次事故对丁某损害后果产生的原因及责任份额无法区分和判断,法院判决,先由两起事故对丁某所致损害后果平均承担责任,再依据每次事故中当事人的过错程度确定各自的赔偿责任比例。

通讯员高亚雷 袁源 记者王玮丽

## 面包车高速侧翻一车5人全没事

**晚报讯** 8日,沈海高速海安段,一辆小型面包车突遇爆胎侧翻。万幸的是,车上全员规范系好安全带,事故中无人受伤。

当日上午8时许,南通交警高速三大队民警浦荣接到消息,一辆小型面包车侧翻在沈海高速海安路段由北往南方向第一车道上,立即出警前往事发现场,到达后迅速做好必要的防护措施。

经了解,灌南籍司机张某驾驶

小型面包车带着4名老乡从老家出发准备前往浙江干活。途经沈海高速下行海安段时,车辆右后轮突然爆胎,导致车辆失控翻车后倒在第一车道上。劫后余生的张某告诉民警,幸亏车上人员都系好了安全带,否则后果难以想象。同车的4名乘客也纷纷感叹,安全带的确是生命带。随后,民警与清障部门快速处置事故现场,在最短时间内恢复交通,预防次生事故的发生。 记者张亮 通讯员顾希玮

更俗  
剧院

**最新演出信息** (广告)

动画《蛋宝大营救》  
李云雷、陈丽君主演《新龙门客栈》(舞台纪录电影·越剧)  
黄美菊、陈丽君主演《汉文皇后》(戏曲 越剧)  
卡莉·史派妮主演《异形:夺命舰》  
何欢、王迅主演《脑洞大开》

10月17日 19:30 ——《弦之旅》音乐会  
11月9日 19:30 ——《乐漫光影》影视主题音乐会  
11月22日 19:30 ——越剧《何文秀》  
11月23日 19:30 ——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请者是个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请者为单位的,须具有独立法人资格。个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是个人的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部一部。

**福彩双色球 2元可中1000万** (广告)